

# Concurs județean de creație literară în Vaslui: „bibliotecarii si-au propus să facă loc si „mlăditelor” de astăzi”

[Local](#)

13 ianuarie 2022



**COMPETITIE... Elevii din județul Vaslui, talentați și pasionați de creația literară, sunt invitați să se înscrie la cea de-a IV-a ediție a Concursului Județean „Mlădite literare”, organizat de Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul”, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Vaslui și cu bibliotecile publice din județ. Aceștia pot înscrie în competiție fie trei poezii, fie o proză scurtă. Trebuie, însă, să abordeze una sau mai multe dintre următoarele teme: bucuria lecturii, prietenia, bunătatea, copilăria, lecții de viață, viitorul, patriotismul. Se va evalua creativitatea, originalitatea, mesajul transmis și scrierea corectă din punct de vedere gramatical. Concursul se va desfășura pe două categorii de vârstă: categoria I – 10 – 14 ani (clasele V-VIII) și categoria a II-a – 15 – 18 ani (clasele IX – XII). Termenul limită de primire a creațiilor este 15 aprilie.**

„Într-o lume dominată de informația digitală, bibliotecile publice invită tânăra generație la un concurs de creație literară. Acolo unde autori din toate timpurile stau așezați pe rafturi, așteptându-și cititorii, bibliotecarii și-au propus să facă loc și „mlăditelor” de astăzi. Așa că, odată provocarea lansată, copiii pot visa că numele lor se vor număra printre creatorii de mâine. Prin acest concurs, urmărim stimularea potențialului creativ al elevilor, descoperirea și atragerea în competiție a unui număr cât mai mare de elevi cu înclinații literare”, se arată în regulamentul concursului. Participanții pot preda creațiile până la data de 15 aprilie, alegând una dintre următoarele variante: la sediul bibliotecilor din localitatea de domiciliu; personal – la sediul Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, Sala de împrumut la domiciliu pentru adulți; prin poștă – la adresa Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul”

Vaslui, Strada Hagi Chiriac, nr 2, cu mentiunea pe plic Concurs „Mlădite literare”; prin email: [metodic.bjvs@gmail.com](mailto:metodic.bjvs@gmail.com). Se vor acorda următoarele premii: Premiul Special si pentru fiecare categorie se vor acorda Premiul I, II, III si trei mentiuni. Lucrările vor fi tipărite într-o brosură editată de Biblioteca Judeteană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, care va fi oferită câștigătorilor la festivitatea de premiere programată în luna mai.